

*Кудряча, — 1997. —
20 ноября, с. 15*

Еще одна дочь Ива Монтана?

СКАНДАЛЫ

Андрей НИЗАМУТДИНОВ

“О, Боже, ну почему бы не дать его праху покоиться с миром?” — Жан-Луи Ливи горестно вздыхает и разводит руками. “Я просто шокирована!” — восклицает Кароль Амьель. “Это отдаст надругательством над прахом!” — вторит ей Катрин Аллегре. “Неприятно, конечно, но это единственный способ установить правду”, — спокойно замечает Орор Дроссар. Поводом для всех этих эмоций стало обнародованное решение Парижского апелляционного суда об эксгумации останков Иво Ливи, выходца из Италии, более известного всему миру под именем Ив Монтан. Цель эксгумации — проведение генетического теста, чтобы установить, является ли знаменитый шансонье и киноактер отцом Орор Дроссар.

Эта история тянется с конца 80-х, когда актриса Анн Дроссар обратилась в суд, желая доказать, что Ив Монтан — отец ее дочери Орор. В свое время юная Анн познакомилась с Монтаном на съемках фильма, в котором она исполняла небольшую роль. Знакомство переросло в любовную связь, плодом которой, по словам мадам Дроссар, и явилась крошка Орор.

Ив Монтан не отрицал факта любовной интрижки, зато установлению отцовства противился вплоть до своей смерти в 1991 году. Но и после его ухода из жизни судебная тяжба не прекратилась. В 94-м суд, осно-

вываясь на показаниях свидетелей и внешнем сходстве, признал Монтана отцом Орор Дроссар, однако это решение было опротестовано родственниками покойного. Специалисты, привлеченные в качестве судебно-медицинских экспертов, после долгих дебатов согласились, что окончательную ясность может внести проверка на ДНК. И вот теперь решено эксгумировать останки, чтобы провести генетический тест.

Анн Дроссар и ее 22-летняя дочь утверждают, что их целью является лишь “моральное признание”. Однако, если факт отцовства будет доказан, Орор сможет претендовать на причитающуюся ей часть наследства. Точные его размеры не опубликованы, известно лишь, что речь может идти о весьма крупных банковских счетах, усадьбе в Нормандии и квартире на бульваре Сен-Жермен в Париже — в одном из самых престижных и дорогих районов столицы. Официальными наследниками Ива Монтана считаются сын Валентен, рожденный его последней подругой жизни Кароль Амьель, и Катрин Аллегре — дочь Симоны Синьоре, которую Монтан удочерил в 1988 году.

Останки шансонье покоятся на знаменитом парижском кладбище Пер-Лашез. Суд не определил точную дату эксгумации, известно лишь, что она должна состояться до 30 июня 1998 года. По иронии судьбы судебное решение об эксгумации останков Ива Монтана принято всего за три дня до шестой годовщины его смерти.

ПАРИЖ